

剩菜没加热就吃 一家三口全病倒

医院肠道门诊“火爆”，专家提醒当心“病从口入”

星报讯(孙承伟 记者 李婉婷) 记者昨日从安徽省立医院获悉,该院肠道门诊自5月份开诊以来,就诊人数逐渐增多,主要为感染性腹泻患者,入夏之后更是“火爆”。医生提醒,剩菜剩饭是导致肠道传染病的罪魁祸首之一,市民应谨防“病从口入”。如果出现腹痛、腹泻等消化道症状,应尽早到附近医疗机构肠道门诊诊治。

小何和丈夫都在银行上班,临近单位

半年一度的“年中考”,两人最近都忙得连轴转,连回家做饭的时间都没有。为了能吃到家常饭,他们每周日都一次性做好接下来三天的饭菜,每天热热就能吃。

最近天热,为图省事,小何一家经常直接吃从冰箱里拿出来的剩菜。没想到从上周开始,一家三口就一直闹肚子,5岁的儿子更是常喊肚子疼。最终在省立医院肠道门诊,一家人被诊断患上了肠胃炎。

“肠道传染病主要经过消化道途径传播,可经食用污染的食品、水等传播;苍蝇、蟑螂等因其生活习性特殊,在一些感染性腹泻的传播中发挥了重要作用;人群对此普遍易感,尤其是儿童、老年人、有免疫抑制或慢性病患者,更容易发病。”

省立医院感染病医生李磊提醒,市民平时应尽量避免食用剩菜剩饭,如果饭菜剩下了,一定要充分加热后再放到冰箱里

保存,吃前应再次回锅加热。冰箱储存食物需要做到:熟生分离、熟上生下、先进先出等,尽量减少存放时间。瓜果类食用前应用洁净的水彻底清洗,并尽可能去皮。在外面不要购买标识不清的食品,也不要光顾无卫生许可证的流动摊档和卫生条件不佳的饮食店。

市民如果出现腹痛、腹泻等消化道症状,应尽早到附近医疗机构肠道门诊诊治。



日前,在合肥大杨镇夹塘社区文化广场,银幕照亮乡村的夜空,映出农民的笑脸。据了解,庐阳区文化局开展送电影下乡活动,把影院搭到农民家门口,每年免费播放电影200多场,丰富了基层群众精神文化生活。

葛传红 记者 倪路/图

立意新颖 内容翔实 事例生动

社会各界盛赞本报“当好全省改革发展的排头兵”系列报道

6月10日开始,本报推出“当好全省改革发展的排头兵”系列报道,记者走访了合肥市范围内的亮点项目和企业,围绕项目建设、改革创新、生态环境、城市建设等专题,进行了深入采访,并以改革开放、真抓实干、创新驱动、项目带动、市场导向、发展统一思想等主题,连续推出系列报道。报道见报后,在社会各界引起广泛好评,市民、企业家、政府工作人员纷纷打来热线,对本报的报道给予了高度评价。

记者 宁大龙

省城市民:
合肥的发展大家看得见

家住省城的周先生,一直关注本报的“当好全省改革发展的排头兵”系列报道,全部稿件刊发后,周先生第一时间打来热线发表了看法:“该系列报道,气势恢宏,选题角度精准,内容丰富,尤其是选择了6个不同的角度作为报道主题,这个形式真的很好!”

周先生告诉记者,作为一名生活在合肥的市民,近几年,他深刻地感受到合肥的发展,“最近几年环境也有了很大的变化,树绿了、水清了、路宽了,这些都是合肥市民最有感触的地方,也是大家看得到、摸得着的改变。”周先生说。

合肥乐凯科技产业有限公司:
企业转型离不开政府帮助

“感谢《市场星报》对乐凯的关心和报道,其中开篇之作用了大篇幅报道了乐凯转型的故事,文章写得很好,很客观,有点有面,是一篇佳作。”合肥乐凯科技产业有限公司党群工作部主任陈铁兵说,从刚开

始转型,到如今主导产品已处于国内领先水平,多项重点产品市场占有率位居全国第一。一路走来,除了企业自身的努力,更离不开合肥市委、市政府的支持和帮助,正是政府提供的优质“土壤”,才真正让乐凯这个老牌企业,开出了新的“花朵”。

合肥市公共资源交易监督管理局:
报道内容翔实、事例生动

在本次的报道中,《市场星报》记者以“5115亿过手,没有倒下个干部”为题,报道了合肥公共资源交易7年的改革实践印证了“市场在资源配置中起决定性作用”这一市场和经济发展的客观要求的故事。

对此,合肥市公共资源交易监督管理局相关负责人也表示了感谢:“《市场星报》这一组‘当好全省改革发展的排头兵’系列报道,内容翔实,事例生动,通过走访合肥发展较好的项目和单位,特别是近年来立足改革创新,在国内同业领域有影响和带动作用的鲜活事例,总结发展经验,集中报道,有利于凸显典型形象,充分发挥引领的示范带动作用,更为打造‘三个强省’,建设美好安徽起到了较好的宣传推动作用。”

安徽新桥拍卖有限责任公司
拍卖公告
2014第25号

受法院委托,将于2014年7月2日上午9时以下标的进行公开拍卖,公告如下:

一、拍卖标的:
巢湖市向阳苑B区8-12号楼连接体101号商业用房,建筑面积:71.24㎡。参考价:人民币78.364万元。拍卖地点:安徽省高级人民法院涉涉诉资产交易中心(竞价大厅网址:http://bd.lahssz.com)

二、展示、咨询及登记时间:自公告之日起至2014年6月30日下午5时止。

三、注意事项:竞买人应于登记日期截止前至合肥招标投标中心501室填写《意向申请登记表》,并交纳竞买保证金9万元(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:76700188000048049)。拍卖成交后,买卖双方缴纳的保证金转为成交价款,其他竞买人缴纳的保证金在拍卖结束次日超5个工作日内退还(不计息)。

四、联系方式:安徽新桥拍卖公司
联系人:吴主任 电话:0551-62847711
合肥市公共资源交易中心
联系人:赵工 电话:0551-62692061
传真:0551-62692061
地址:合肥市阜南路17号合肥招标投标中心501室
2014年6月16日

拍卖公告
2014第26号

受法院委托,将于2014年7月2日上午9时以下标的进行公开拍卖,公告如下:

一、拍卖标的:
合肥市马鞍山南路760号绿地赢海国际大厦A座1101、1117、1118、1119室四处房产,1101室建筑面积为195.71㎡,其余三套均为61.81㎡;先整体后分拆拍卖,整体拍卖参考价320.39万元。单套参考价:1101室为164.51万元,其余三套均为51.96万元/套。拍卖地点:安徽省高级人民法院涉涉诉资产交易中心(竞价大厅网址:http://bd.lahssz.com)

二、展示、咨询及登记时间:自公告之日起至2014年6月30日下午5时止。

三、注意事项:竞买人应于登记日期截止前至合肥招标投标中心501室填写《意向申请登记表》,并交纳相对应的竞买保证金(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:76700188000048049)。拍卖成交后,买卖双方缴纳的保证金转为成交价款,其他竞买人缴纳的保证金在拍卖结束次日超5个工作日内退还(不计息)。

四、联系方式:安徽新桥拍卖有限责任公司
联系人:吴主任 电话:0551-62847711
合肥市公共资源交易中心
联系人:李工 电话:0551-62692061 传真:0551-62692061
地址:合肥市阜南路17号合肥招标投标中心501室
安徽新桥拍卖有限责任公司
2014年6月16日

2014年6月16日

合肥地铁1号线车站将安装屏蔽门

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,合肥地铁1号线一二期工程机电系统屏蔽门设备供货及安装项目已开始标前公示,不久后即将启动屏蔽门的招标。

地铁屏蔽门是一项集建筑、机械、材料、电子和信息等学科于一体的高科技产品,使用于地铁站台。屏蔽门将站台和列车运行区域隔开,通过控制系统控制其自动开启。除了保障列

车、乘客进出站时的绝对安全之外,地铁站台安装屏蔽门还可以降低列车运行产生的噪音对车站的影响。

据了解,全长24.58公里的1号线一、二期工程共设23座地下车站,本次招标主要为这23座车站屏蔽门设备采购和安装相关服务,包括屏蔽门系统的设计、设备提供以及运输、安装、检测、各阶段的试验、调试、试运行,直到最后的验收和质保。

下月起,或不能在公交上吃刺鼻食物

星报讯(记者 祝亮) 《合肥市公共汽车乘车规则(征求意见稿)》公开征求意见于6月15日正式截止。记者从合肥市交通运输局了解到,该规则将根据公众提出的意见进行修改,有望于下个月正式出台。而根据市民反映的情况来看,“公交车上不准吃带有刺激性气味的食物”有可能会被写入规则。

合肥市交通运输局相关人士告诉

记者,市民们很关心公交乘车规则的修改,反馈来的意见也很多,该局正在对收集来的意见整理归纳,将一些反映强烈的问题集中起来,再开会逐条讨论。如果顺利的话,本月底前就可以完成对《合肥市公共汽车乘车规则》的最终修改,最终修改结束后还会再次通过媒体公示,不出意外下个月就可以正式出台实施了。

想学鉴别白酒好坏? 赶紧来报名吧

本报联手省食药监局推出食品安全宣传周特别活动

星报讯(孙斌国 记者 赵莉) 茶叶好坏如何鉴别?白酒优劣如何评鉴?6月21日,食品安全宣传周“公众开放日”活动将在省食品检验所举行,即日起,本报联手省食品药品监督管理局征集10名读者参加,走进实验室亲自参观检验、检测全过程。

记者了解到,“茶叶感官评审室”、“白酒感官评审室”、“分子生物学”、“食品污染物检测”四大实验室

将对公众开放,现场将会有专家讲解如何评鉴白酒、如何鉴别茶叶好坏等。报名者可以深入四大实验室,近距离了解检测仪器,询问相关专家有关食品安全的相关知识。报名参与者还将获得由省食品药品监督管理局提供的礼品。

如有意愿,您可以拨打本报热线电话:0551-62610788报名参加。名额有限,报名请抓紧时间哦。

十多岁孩子被拴在福利院门口

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 昨日清晨5时许,合肥市儿童福利院门口,一名值班人员发现门口的一根电线杆上拴着一名十多岁孩子,于是上前询问,发现对方并不会说话。

辖区民警赶到后,从孩子身上并没有找到任何身份证件,兜里有3000块钱。“很有可能是被家人遗弃的。”工作人员推测,孩子上身穿了一件红色外套,下身是灰色裤子。在问话中,孩子

表现有点迟钝,医护人员怀疑可能是一名脑瘫患儿。

为什么要狠心将孩子拴在门口的电线杆前?根据孩子的病情来看,众人怀疑家人怕直接遗弃在门口后,孩子会一个人跑走。“都养到这么大,付出的辛苦都能想象到,现在还要遗弃,确实有点狠心。”

目前,孩子被暂时安置在福利院里,警方正在查找孩子的家人。

快到暑假,一起聊聊激光治近视 专家明日做客本报健康热线

星报讯(夏鹏程 记者 李婉婷) 如果已经出现近视迹象,有什么办法能维持现状,预防度数加深?准分子激光手术多久,视力可达到矫正效果?术后视力会回退吗?明天上午9:30至10:30,本报健康热线0551-62623752,将邀请安徽省第二

人民医院眼科主任医师崔俐为大家答疑解惑。

崔俐,安徽省第二人民医院眼科主任医师,从事眼科工作30余年,擅长白内障超乳手术、准分子手术、青光眼及斜视手术等,现还负责科室新技术的引进及应用。